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Izjava za javnost – za objavo 

MIŠELA – Mešanica ritmov – Zaključni večer z 
RED FIVE POINT STAR in PUDDING FIELDS 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je tudi letos pripravil krajši cikel 
koncertov, katerega smo poimenovali MIŠELA. Zadnji večer bo v znamenju ska 
ritmov zasedbe RED FIVE POINT STAR ter novih pesmi skupine PUDDING FIELDS. 
Pri ohranjanju Mišele v zraku nam pomagata Mestna občina Koper in Pub33. 
Celotno KŠOKovo poletno dogajanje je zbrano pod sloganom POLETI Z NAMI. 
 
 
Mišela je sklop glasbenih večerov, ki v svojem bistvu nosi mešanico in prepih, ki sta 
značilna za slovensko Istro. Mišela namreč pomeni ravno mešanica. Mešanica 

jezikov, kultur in nenazadnje ritmov. V soboto, 22.08. so v Taverni zbrano obalno 
publiko zatresli ritmi dua Slon & Sadeţ ter skupine Wejn & The Genzis. 
 
 
To soboto, 29.08.2009 bo Mišela ponovno pomešala dva različna načina glasbenega 
izraţanja – unikatno zmes ritmov skupine RED FIVE POINT STAR in novi projekt 
obalne zasedbe PUDDING FIELDS. 
 
 
Leta 1998 so Red Five Point Star začeli kot punk rock trio, a so v svojo glasbo 
kmalu začeli vnašati elemente skaja in surfa. Iskali so nek svoj, originalen in izviren 
zvok. Trio je kmalu zrasel v sekstet, ki je kmalu začel koncertirati tudi zunaj 
domačih meja. Prvič so opozorili nase leta 2001 s prijavo na natečaj glasbenih 
skupin in samostojnih glasbenih ustvarjalcev »Kdo bo osvojil Triglav«, kjer so izmed 
149 prijavljenih ustvarjalcev prišli v finale. Leta 2002 je sledila »Pick up ska 2002« 
turneja po vseh večjih slovenskih klubih. Rezultat turneje je bila zgoščenka, na 
kateri so RFPS sodelovali kot najperspektivnejša slovenska ska zasedba. Leta 2005 
so pri zaloţbi KAPA Records izdali svoj dolgo pričakovani debitantski album »In 

Color«, ki je bil do konca leta 2006 razprodan. Novembra 2007 mu je sledil drugi 
album z naslovom »Stepping out«, prav tako izdan pri KAPA Records. Še vedno 
ustvarjajo unikatno glasbo, ki je zmes skaja, swinga, rockabillya, modernega jazza, 
kubanskih ritmov ter brazilske glasbe, pod vplivom punk rocka. 
 
 

Info: www.redfivepointstar.com 
 
 

 
 

 

http://www.redfivepointstar.com/


 

 

 
 
 
Pudding Fields so stari znanci, ki jih obalni publiki ni potrebno posebej 
predstavljati. Od leta 2000 do danes so posneli tri albume, četrtega lahko 
pričakujemo septembra letos. Radi obračajo glasbene stile na vse mogoče načine, 

vsak projekt je drugačen. Tokratna novost je skrčitev skupine na štiri člane, saj so 
se odpovedali pihalom in delujejo kot rock kvartet. Na tokratnem koncertu bodo 
zaigrali tako starejše hite, kot tudi nekaj novih, še neznanih pesmi, kot uvod v novo 
ero Puddingov. 
 
Info: www.myspace.com/puddingfields 
 
 
Koncert se bo pričel ob 21.00 uri v Taverni; najprej bo nastopila skupina PUDDING 
FILEDS, nato pa RED FIVE POINT STAR. Vstop je brezplačen. 
 
 
Program Mišele: 
 
08.08. – ORLEK in DANCE MAMBLITA 
15.08. – MELODROM in NOOM8 
22.08. - SLON & SADEŢ in WEJN & THE GENZIS 

29.08. - RED FIVE POINT STAR in PUDDING FIELDS 
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